
ПРОТОКОЛ
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

м. Київ № 09/04/26 09.04.2026

Враховуючи вимоги Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII
(зі змінами) (далі – Закон) з урахуванням особливостей, визначених постановою Кабінету
Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. N 1178 «Про затвердження особливостей здійснення
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для Замовників, передбачених Законом України "Про
публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів
з дня його припинення або скасування» (далі – Особливості), Положення про уповноважену особу
з питань організації та проведення конкурентних процедур закупівель (відкритих торгів тощо) та
інших процедур закупівель, спрощених закупівель, запитів цінових пропозицій, інших закупівель
та публікації закупівель без використання електронної системи, що затверджене наказом КМЦ
«Інваспорт» від 01.07.2024 № 16,

враховуючи пункт 13 Особливостей відповідно до якого замовник разом із звітом про
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює
в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також
обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до п. 13 Особливост.
Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується
уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника та погоджується
(затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною керівником замовника,

ВИРІШИЛА:
1. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу

для закупівлі товару відповідно до пп. 6 п. 13 Особливостей.
2. Затвердити річний план закупівель.
3. Оприлюднити річний план закупівель в Електронній системі у порядку, встановленому

Уповноваженим органом.
4. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без

використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі, а також договір про закупівлю та
всіх додатків до нього, та обґрунтування застосування замовником підстави для здійснення
закупівлі відповідно до пп. 6 п. 13 Особливостей.

5. Надати обґрунтування застосування замовником підстави для здійснення закупівлі
відповідно до пп. 6 п. 13 Особливостей по закупівлі «Послуги користування спортивною спорудою
у складі спортивного залу та басейну для проведення навчально-тренувального збору спортсменів
збірної команди міста Києва з плавання серед осіб з порушеннями слуху з 07 квітня по 13 квітня
2026 року», відповідно до коду ДК 021:2015: 92620000-3 (Послуги, пов’язані зі спортом),
оголошеною вартістю 87000 (вісімдесят сім тисяч) грн 00 коп., у т. ч. ПДВ 20% 14500
(чотирнадцять тисяч п’ятсот) грн 00 коп. (додається).

2. Подати на оприлюднення відповідну інформацію на веб-порталі Уповноваженого
органу в порядку, передбаченому ст. 10 Закону та пунктом 13 Особливостей.

Уповноважена особа
КМЦ «Інваспорт» Сергій ПЧЕЛІН

Погоджено:
Начальник КМЦ «Інваспорт» Сергій ПЧЕЛІН



Обґрунтування застосування замовником підстави для здійснення закупівлі відповідно до пп. 6
п. 13 постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. N 1178 по закупівлі «Послуги користування
спортивною спорудою у складі спортивного залу та басейну для проведення навчально-
тренувального збору спортсменів збірної команди міста Києва з плавання серед осіб з

порушеннями слуху з 07 квітня по 13 квітня 2026 року», відповідно до коду ДК 021:2015:
92620000-3 (Послуги, пов’язані зі спортом), оголошеною вартістю 87000 (вісімдесят сім тисяч)

грн 00 коп., у т. ч. ПДВ 20% 14500 (чотирнадцять тисяч п’ятсот) грн 00 коп.

Повідомляємо, що публічні закупівлі здійснюються відповідно до Закону України «Про
публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (зі змінами) (далі – Закон) з урахуванням
особливостей, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. N 1178
«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану
тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням
строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану
встановлено до 04.05.2026.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного

стану в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет

Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:
1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового

режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей
конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 904
«Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною
системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та
переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у
тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві та
перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» встановлено, що на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням
захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону Кабінетом Міністрів України була прийнята постанова
Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. N 1178 «Про затвердження особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом
України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі – Особливості).

Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис.
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень,
робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли
відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих
торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом
(Оголошення UA-2026-02-24-014768-a, Лот 3). При цьому предмет закупівлі, його технічні,
кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з



яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені
замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та
сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі,
зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через
відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з
урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури
закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був
зазначений у тендерній документації, тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і
укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту,
замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю,
укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Відповідно до річного плану, Календарного плану спортивних заходів з видів спорту осіб
з інвалідністю та фізкультурно-спортивної реабілітації на 2026 рік м. Києва (зі змінами), наказу
Київського міського центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» від 30.03.2026 № 68
та наявної потреби існує потреба у здійсненні Закупівлі.

04.03.2026 року через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах
у строк, установлений замовником, відкриті торги щодо Закупівлі автоматично відмінені
електронною системою закупівель відповідно до п. 51 Особливостей. Звіт про результати
проведення процедури закупівлі додається (ID оголошення - UA-2026-02-24-014768-a, Лот 3).

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти
рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного
каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей.

Враховуючи пункт 13 Особливостей, відповідно до якого замовник разом із звітом про
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює
в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також
обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до п. 13 постанови 1178.
Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується
уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника та погоджується
(затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною керівником замовника та,

зважаючи на вище зазначене та щодо того, що є виняток згідно з підпунктом 6 п. 13
Особливостей (без застосування порядку проведення відкритих торгів), ця закупівля за загальним
предметом «Послуги користування спортивною спорудою у складі спортивного залу та басейну
для проведення навчально-тренувального збору спортсменів збірної команди міста Києва з
плавання серед осіб з порушеннями слуху з 07 квітня по 13 квітня 2026 року», відповідно до коду
ДК 021:2015: 92620000-3 (Послуги, пов’язані зі спортом), оголошеною вартістю 87000 (вісімдесят
сім тисяч) грн 00 коп., у т. ч. ПДВ 20% 14500 (чотирнадцять тисяч п’ятсот) грн 00 коп., є такою,
що проведена відповідно до чинного законодавства України.

Уповноважена особа
КМЦ «Інваспорт» Сергій ПЧЕЛІН

Погоджено:
Начальник КМЦ «Інваспорт» Сергій ПЧЕЛІН


